
PROTOKÓŁ  NR  II/2024 
z sesji Rady Gminy w Strawczynie 

z dnia 14 maja 2024 r. 
 
Porządek obrad stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
Lista obecności pracowników Urzędu Gminy w Strawczynie stanowi załącznik nr 4 do 
protokołu. 
 
Ad. 1. Otwarcie i stwierdzenie kworum 
 

Pan Grzegorz Stępień – Przewodniczący Rady Gminy dokonał otwarcia 
posiedzenia Rady Gminy w Strawczynie i powitał wszystkich obecnych. 

Poinformował, że obrady Rady Gminy w Strawczynie są utrwalane za pomocą 
urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 
Na podstawie listy obecności stwierdził, że na stan 15 radnych obecnych było 15 
radnych.  
W związku z tym było kworum do podejmowania prawomocnych decyzji.  

 
Ad. 2. Powołanie sekretarza i protokolanta obrad 
 

Na sekretarza obrad został powołany Pan Siadul Tomasz – radny, a na 
protokolanta powołano Agnieszkę Wawrzeńczyk. 
 
Ad. 3. Porządek obrad 
 

Pan Przewodniczący obrad poinformował, że do Przewodniczącego Rady 
wpłynął wniosek o rozszerzenie porządku sesji.  

Następnie odczytał  pismo z dnia 13.05.2024r. o wprowadzenie do 
proponowanego porządku obrad sesji Rady Gminy w dn. 14.05.2024r. projektu 
uchwał: 

1) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Strawczyn na 
2024 rok; 

2) w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Strawczyn 
na lata 2024-2041; 

Pismo znak: WG.0054.8.2024 z dnia 13.05.2024r. stanowi załącznik nr 5 do 
protokołu.  

Kolejno wpłynął ustny wniosek radnego – Pana Krzysztofa Szczypiór  
o rozszerzenie porządku obrad poprzez dodanie punktu Expose Wójta Gminy na temat 
polityki realizacji gospodarczo – społecznej Gminy na kadencję. 

Przegłosowano przyjęcie rozszerzenia porządku obrad poprzez dodanie  
w punkcie 6 podpunktu 3) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 
Gminy Strawczyn na 2024 rok w głosowaniu jawnym imiennym. Imienny wykaz 
głosowania radnych stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  
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Wynik głosowania:  
- za – 15; 
- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Głosowało 15 radnych.  
Rozszerzenie porządku obrad poprzez dodanie w punkcie 6 podpunktu 3) zostało 
przyjęte jednogłośnie. 
 

Przegłosowano przyjęcie rozszerzenia porządku obrad poprzez dodanie  
w punkcie 6 podpunktu 4) w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej 
Gminy Strawczyn na lata 2024-2041 w głosowaniu jawnym imiennym. Imienny 
wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 7 do protokołu.  
Wynik głosowania:  
- za – 15; 
- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Głosowało 15 radnych.  
Rozszerzenie porządku obrad poprzez dodanie w punkcie 6 podpunktu 4) zostało 
przyjęte jednogłośnie. 
 
Pan Przewodniczący obrad zarządził 5 minut przerwy na przygotowania głosowania  
w systemie. 

Przegłosowano przyjęcie rozszerzenia porządku obrad poprzez dodanie punktu 
6 o treści Expose Wójta Gminy na temat polityki realizacji gospodarczo – społecznej 
Gminy na kadencję w głosowaniu jawnym imiennym. Imienny wykaz głosowania 
radnych stanowi załącznik nr 8 do protokołu.  
Wynik głosowania:  
- za – 8; 
- przeciw – 5; 
- wstrzymujących się – 2. 
Głosowało 15 radnych.  
Rozszerzenie porządku obrad poprzez dodanie punktu 6 zostało przyjęte większością 
głosów „za”, przy 5 głosach „przeciw” i 2 głosach  „wstrzymujących się”. 

  
Porządek obrad został rozszerzony o  3 pozycje. 

Porządek obrad po uwzględnieniu w/w wniosków: 
1. Otwarcie i stwierdzenie kworum. 
2. Powołanie sekretarza i protokolanta obrad. 
3. Porządek obrad. 
4. Przyjęcie protokołu Nr I/2024 z sesji Rady Gminy w Strawczynie z dnia 

07.05.2024r. 
5. Realizacja uchwał z sesji Rady Gminy i informacja z pracy Wójta Gminy między 

sesjami.  
6. Expose Wójta Gminy na temat polityki realizacji gospodarczo – społecznej 

Gminy na kadencję. 
7. Podjęcie uchwał: 



 3

1) w sprawie powołania składów osobowych i określenia zakresów działania 
stałych komisji Rady Gminy; 

2) w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Strawczyn. 
3) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Strawczyn na 

2024 rok; 
4) w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Strawczyn 

na lata 2024-2041; 
8. Komunikaty i ogłoszenia. 
9. Zakończenie sesji. 

 
Ad. 4. Przyjęcie protokołu Nr I/2024 z sesji Rady Gminy w Strawczynie z dnia 
07.05.2024r. 

Pan Przewodniczący obrad poinformował, że protokół zamieszczono na stronie 
Biuletynu Informacji Publicznej Gminy. Zapytał czy są pytania do protokołu? 

 
Do protokołu I/2024 z sesji Rady Gminy w Strawczynie z dnia 07.05.2024r. pytań nie 
zgłoszono. 

 
Przyjęcie protokołu Nr I/2024 z sesji Rady Gminy w Strawczynie z dnia 07.05.2024r. 
przegłosowano w głosowaniu jawnym imiennym. Imienny wykaz głosowania radnych 
stanowi załącznik nr 9 do protokołu.  

 
Wynik głosowania:  
- za – 15; 
-  głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Głosowało 15 radnych. Protokół Nr I/2024 z sesji Rady Gminy w Strawczynie  
z dnia 07.05.2024r. został przyjęty jednogłośnie. 
Ad. 5. Realizacja uchwał z sesji Rady Gminy i informacja z pracy Wójta Gminy 
między sesjami 
 

Pan Karol Picheta- Wójt Gminy przedstawił realizację uchwał Rady Gminy  
w Strawczynie podjętych na sesji w dniu 23 kwietnia 2024 r. oraz  7 maja 2024 r.,  
a następnie informację z pracy Wójta Gminy między sesjami Rady Gminy. 

Informacja z realizacji uchwał Rady Gminy w Strawczynie podjętych na sesji  
w dniu 23 kwietnia 2024 r. oraz  7 maja 2024 r stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Informacja z pracy Wójta Gminy między sesjami Rady Gminy stanowi 
załącznik  nr 11 do protokołu. 

Pan Przewodniczący obrad zapytał czy są pytania do przedstawionych 
informacji? 

Pytań nie zgłoszono. 
 
Ad. 6. Expose Wójta Gminy na temat polityki realizacji gospodarczo – społecznej 
Gminy na kadencję 
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 Głos zabrał Pan Karola Picheta - Wójt Gminy, poinformował, że w Urzędzie 
Gminy pracuje od 24 lat, a od 1 lipca 2019 roku pełnił funkcję Z-cy Wójta Gminy 
Strawczyn. Wskazał, że polityka Gminy jak co roku przy uchwalaniu budżetu była 
taka, aby Gmina się rozwijała, tak aby służyć ludziom, wykonywać takie zadania aby 
żyło im się dobrze i bezpiecznie. Te zadania, które na dzień dzisiejszy są rozpoczęte 
tj.: budowa żłobka i przedszkola w Oblęgorku – zadanie będzie realizowane, na to 
zadanie podpisana jest umowa,  zadania związane z infrastrukturą drogową, wodno-
kanalizacyjną, również w dalszym ciągu będą realizowane. W kwestii wprowadzania 
nowych terenów budowlanych poinformował, że Gmina przystąpiła do zmiany planu 
zagospodarowania przestrzennego poszczególnych sołectw, informując że tam gdzie 
jest możliwość wprowadzenia tych terenów budowlanych zgodnie z prawem, będzie to 
robione, a po przystąpieniu do sporządzania ogólnego planu zagospodarowania 
przestrzennego, będą wprowadzane tereny budowlane w miarę możliwości zgodnie  
z przepisami prawa i akceptacją urbanisty. Nadmienił, że priorytetem dla niego jest 
poprawa funkcjonowania ośrodka zdrowia w Strawczynie, aktualnie prowadzone są 
rozmowy z neurologiem oraz w sprawie otwarcia poradni alergologicznej, a także 
dalszy rozwój oświaty (wspomniane przedszkola i żłobki), poprawa funkcjonowania 
niektórych placówek oświatowych na terenie gminy, zarządzanie kryzysowe tj. 
doposażenie w sprzęt ratowniczo-gaśniczy, w miarę posiadanych środków 
finansowych tak, aby bezpiecznie czuli się strażacy przy prowadzeniu działań jak  
i mieszkańcy. W kwestii zadłużenia gminy zapewnił, iż nie doprowadzi do tego aby 
się to drastycznie zwiększało, nadmieniając, że aby inwestować, to środki na wkład 
własny trzeba mieć. Są zadania, które są rozpisane na poszczególne lata, ale to Rada 
będzie decydować i określać, które z tych zadań będą realizowane w pierwszej 
kolejności. Zaznaczył, że są duże trzy inwestycje do wykonania przy drogach 
powiatowych tj. budowa chodnika w msc. Chełmce ul. Nad Rzeką, budowa chodnika 
w msc. Ruda Strawczyńska-Śliwiny, budowa chodnika w msc. Korczyn, które są 
priorytetem do zrealizowania. Co do infrastruktury sportowej odnośnie budowy hali 
sportowej, poinformował, że podejmie się tego zadania po otrzymaniu dużego 
wsparcia finansowego z zewnątrz, gminy nie stać na to aby przystąpić do realizacji tej 
inwestycji, na ten moment pozwolenie na budowę jest ważne, w budżecie gminy są 
zabezpieczone środki w wysokości 3 mln zł  do 2026r. i czekamy na wsparcie z KPO, 
a nad zadaniem dot. strzelnicy trzeba jeszcze wspólnie usiąść i się zastanowić. Jako 
priorytet podkreślił dalszy rozwój gminy i bezpieczeństwo mieszkańców. Zaznaczył, 
że liczy na współpracę z radnymi, że jego gabinet jest otwarty i że czeka na 
propozycje jak wspólnie rozwiązywać problemy, że jest człowiekiem otwartym oraz 
wyraził nadzieje że praca między Wójtem a Radą Gminy będzie się dobrze układać. 
 
Pan Przewodniczący obrad zapytał czy są jakieś pytania? 
Pytań nie zgłoszono. 
 
Ad. 7. Podjęcie uchwał: 

1) w sprawie powołania składów osobowych i określenia zakresów działania 
stałych komisji Rady Gminy 
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 Pan Przewodniczący obrad poinformował, że Radni otrzymali Statut Gminy 
Strawczyn oraz przywołał m.in. zapisy: członków komisji Rada wybiera spośród 
radnych na okres kadencji w głosowaniu jawnym imiennym przy użyciu kart,  
z zastrzeżeniem, że liczba członków Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji nie może być mniejsza niż liczba działających klubów radnych. 
Radny powinien być członkiem co najmniej jednej komisji stałej, ale nie więcej niż 
dwóch. Przewodniczącego komisji wybiera i odwołuje Rada spośród członków 
komisji. Zastępcę przewodniczącego i sekretarza komisji wybiera i odwołuje komisja 
ze swego grona. Głosowanie jawne imienne przeprowadza się poprzez wyczytanie 
radnych wg listy obecności i udzielenie odpowiedzi: "za", "przeciw" i "wstrzymuję 
się" lub przy użyciu kart do głosowania opatrzonych pieczęcią Rady, podpisanych 
imieniem i nazwiskiem radnego, zawierających temat głosowania oraz rubryki  
z odpowiedziami: "za", "przeciw" i "wstrzymuję się". 
  Pan Przewodniczący obrad poinformował, że przystępując do wyboru Komisji 
Rady Gminy w Strawczynie, jako pierwszą jest Komisją Rewizyjna, wobec czego 
poprosił o zgłaszanie trzech kandydatów do Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia 
wyboru Komisji Rewizyjnej. 
 
Do pracy w Komisji Skrutacyjnej zostali zgłoszeni: 

1) Bąk Michał – radny – wyraził zgodę, 
2) Tkaczyk Wiktor – radny – wyraził zgodę, 
3) Kotwica Marcin – radny – nie wyraził zgody, 
4) Woźniak Bogdan – radny – nie wyraził zgody, 
5) Picheta Tadeusz – radny – wyraził zgodę. 

 
Pan Przewodniczący obrad poinformował, że trzyosobowy skład jest wystarczający. 
Skład Komisji Skrutacyjnej tj. Bąk Michał, Tkaczyk Wiktor, Picheta Tadeusz 
przegłosowano w głosowaniu jawnym imiennym. 
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 12 do protokołu. Wynik 
głosowania: 
- za – 15, 
- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Głosowało 15 radnych. Skład Komisji Skrutacyjnej został przyjęty jednogłośnie. 
 
Kandydaci zgłoszeni do Komisji Rewizyjnej:  

1) Kruszewska Anna - wyraziła zgodę, 
2) Kotwica Marcin - wyraził zgodę, 
3) Wąsowicz Marcin - wyraził zgodę, 
4) Szczypiór Krzysztof - wyraził zgodę, 
5) Staszewska Katarzyna - wyraziła zgodę, 
6) Wawrzeńczyk Sławomir - wyraził zgodę, 
7) Woźniak Bogdan – nie wyraził zgody. 

 
Innych kandydatów nie zgłoszono. 
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Pan Przewodniczący obrad zarządził przerwę aby Komisja Skrutacyjna przygotowała 
karty do głosowania imiennego.  
Po przerwie o godz. 1348 wznowiono obrady. 
 
Pan Michał Bąk poinformował, że zostały przygotowane karty imienne do głosowania 
oraz że jest pięć miejsc do komisji a więc można oddać maksymalnie pięć głosów - 
„za”, „przeciw” lub „wstrzymuję się”.  
 
Komisja Skrutacyjna rozdała karty do głosowania jawnego imiennego w celu 
dokonania wyboru Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w Strawczynie. 
 
Pan Przewodniczący obrad zarządził 5 min. aby Radni zagłosowali.  
Komisja Skrutacyjna zebrała głosy. 
Pan Przewodniczący obrad zarządził przerwę aby Komisja Skrutacyjna przeliczyła 
oddane głosy. 
 
Po przerwie o godz. 1412  wznowiono obrady. 
 
Pan Michał Bąk odczytał protokół Komisji Skrutacyjnej wybranej na sesji Rady 
Gminy w Strawczynie w dniu  14 maja 2024 r. dla przeprowadzenia wyboru Komisji 
Rewizyjnej Rady Gminy w Strawczynie. Protokół Komisji Skrutacyjnej z kartami do 
głosowania stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
Imienny wykaz głosowania radnych w celu wyboru Komisji Rewizyjnej stanowi 
załącznik nr 14 do protokołu. 
 
W skład Komisji Rewizyjnej zostali wybrani: 

1) Kruszewska Anna, 
2) Szczypiór Krzysztof, 
3) Wawrzeńczyk Sławomir. 

 
W związku z uzyskaniem równej liczby głosów przez kandydatów Kotwica Marcin, 
Wąsowicz Marcin, Staszewska Katarzyna Komisja Skrutacyjna zarządziła ponowne 
głosowanie na dwóch brakujących członków komisji. 
 
Pan Przewodniczący obrad zarządził przerwę aby Komisja Skrutacyjna przygotowała 
karty do głosowania imiennego.  
 
Po przerwie o godz. 1416 wznowiono obrady. 
 
Pan Michał Bąk poinformował, że zostały przygotowane karty imienne do głosowania 
w tzw. dogrywce oraz że jest troje kandydatów, ale można oddać maksymalnie dwa 
głosy a także poprosił o podpisanie kart do głosowania. 
 
Komisja Skrutacyjna rozdała karty do głosowania jawnego imiennego w celu 
dokonania wyboru pozostałych członków Komisji Rewizyjnej Rady Gminy  
w Strawczynie. 
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Radni zagłosowali, a Komisja Skrutacyjna zebrała głosy. 
Pan Przewodniczący obrad zarządził przerwę aby Komisja Skrutacyjna przeliczyła 
oddane głosy. 
 
Po przerwie o godz. 1426  wznowiono obrady. 
 
Pan Michał Bąk - odczytał protokół Komisji Skrutacyjnej wybranej na sesji Rady 
Gminy w Strawczynie w dniu  14 maja 2024 r. dla przeprowadzenia wyboru Komisji 
Rewizyjnej Rady Gminy w Strawczynie – II tura. Protokół Komisji Skrutacyjnej  
z kartami do głosowania stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
Imienny wykaz głosowania radnych w celu wyboru Komisji Rewizyjnej- II tura 
stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
 
W skład Komisji Rewizyjnej w II turze zostali wybrani: 

1) Marcin Kotwica 
2) Staszewska Katarzyna 

 
Pan Michał Bąk ogłosił, że w skład Komisji Rewizyjnej zostali wybrani:  

1) Kruszewska Anna,  
2) Szczypiór Krzysztof, 
3) Wawrzeńczyk Sławomir. 
4) Kotwica Marcin 
5) Staszewska Katarzyna 

 
Pan Przewodniczący obrad zapytał czy członkowie Komisji Skrutacyjnej chcą nadal 
pracować przy wyborze Komisji Budżetu i Inwestycji?  
Członkowie nie wyrazili zgody. 
Wobec powyższego przystąpiono do wyboru Komisji Skrutacyjnej do 
przeprowadzenia wyboru Komisji Budżetu i Inwestycji. 
 
Do pracy w Komisji Skrutacyjnej zostali zgłoszeni: 

1) Kruszewska Anna – radna – wyraziła zgodę, 
2) Wąsowicz Marcin  – radny – wyraził zgodę, 
3) Wawrzeńczyk Sławomir  – radny – wyraził zgodę, 

 
Skład Komisji Skrutacyjnej tj. Kruszewska Anna, Wąsowicz Marcin, Wawrzeńczyk 
Sławomir przegłosowano w głosowaniu jawnym imiennym. 
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 17 do protokołu. Wynik 
głosowania: 
- za – 15, 
- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Głosowało 15 radnych. Skład Komisji Skrutacyjnej został przyjęty jednogłośnie. 
 
Kandydaci zgłoszeni do Komisji Budżetu i Inwestycji:  

1) Kotwica Marcin - wyraził zgodę, 
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2) Zdzymira Michał - wyraził zgodę, 
3) Picheta Tadeusz - wyraził zgodę, 
4) Gad Damian - wyraził zgodę, 
5) Szczypiór Krzysztof – wyraził zgodę, 
6) Staszewska Katarzyna - wyraziła zgodę, 
7) Bąk Michał - wyraził zgodę. 

 
Innych kandydatów nie zgłoszono. 
 
Pan Michał Bąk- radny poprosił o doprecyzowanie zgodnie z zapisami statutu gminy 
Strawczyn ilości członków komisji. 
Pan Przewodniczący obrad zaproponował, aby zostawić wybór pięcioosobowej 
Komisji ponieważ w pięcioosobowym składzie radni pracowali do tej pory i że nie 
było z sali obrad innych zgłoszeń wobec powyższego pięcioosobowe składy pozostają. 

 
Pan Przewodniczący obrad zarządził przerwę aby Komisja Skrutacyjna przygotowała 
karty do głosowania imiennego.  
Po przerwie o godz. 1440 wznowiono obrady. 
 
Pani Anna Kruszewska – Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej poinformowała, że 
zostały przygotowane karty do głosowania jawnego imiennego w wyborze Komisji 
Budżetu i Inwestycji Rady Gminy w Strawczynie oraz poprosiła o podpisanie kart do 
głosowania, dodała że jest siedmiu kandydatów, a miejsc do komisji jest pięć, więc 
można oddać maksymalnie pięć głosów. 
 
Komisja Skrutacyjna rozdała karty do głosowania jawnego imiennego w celu 
dokonania wyboru Komisji Budżetu i Inwestycji Rady Gminy w Strawczynie. 
 
Radni zagłosowali, a Komisja Skrutacyjna zebrała głosy. 
Pan Przewodniczący obrad zarządził przerwę aby Komisja Skrutacyjna przeliczyła 
oddane głosy. 
 
Po przerwie o godz. 1500  wznowiono obrady. 
 
Pani Anna Kruszewska – Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół 
Komisji Skrutacyjnej wybranej na sesji Rady Gminy w Strawczynie w dniu  14 maja 
2024 r. dla przeprowadzenia wyboru Komisji Budżetu i Inwestycji Rady Gminy  
w Strawczynie. Protokół Komisji Skrutacyjnej z kartami do głosowania stanowi 
załącznik nr 18 do protokołu. 
Imienny wykaz głosowania radnych w celu wyboru Komisji Budżetu i Inwestycji 
stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 
 
W skład Komisji Budżetu i Inwestycji zostali wybrani: 

1) Picheta Tadeusz, 
2) Zdzymira Michał, 
3) Gad Damian, 
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4) Szczypiór Krzysztof, 
5) Bąk Michał. 
 

Pan Przewodniczący obrad zapytał czy członkowie Komisji Skrutacyjnej chcą nadal 
pracować przy wyborze Komisji Samorządowej?  

1) Kruszewska Anna  - wyraziła zgodę,  
Pozostałe dwie osoby nie wyraziły zgody wobec czego do pracy w Komisji 
Skrutacyjnej zostali na ich miejsce zgłoszeni: 

2) Kotwica Marcin  -wyraził zgodę, 
3) Szczypiór Krzysztof – wyraził zgodę. 
 

Skład Komisji Skrutacyjnej tj. Kruszewska Anna, Kotwica Marcin, Szczypiór 
Krzysztof przegłosowano w głosowaniu jawnym imiennym. 
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 20 do protokołu. Wynik 
głosowania: 
- za – 15, 
- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Głosowało 15 radnych. Skład Komisji Skrutacyjnej został przyjęty jednogłośnie. 
 
Kandydaci zgłoszeni do Komisji Samorządowej:  

1) Rutkowski Marcin - wyraził zgodę, 
2) Siadul Tomasz - wyraził zgodę, 
3) Tkaczyk Wiktor – wyraził zgodę, 
4) Woźniak Bogdan – wyraził zgodę, 
5) Gad Damian – wyraził zgodę, 
6) Wąsowicz Marcin – nie wyraził zgody. 
 

Innych kandydatów nie zgłoszono. 
 
Pan Przewodniczący obrad zarządził przerwę aby Komisja Skrutacyjna przygotowała 
karty do głosowania imiennego.  
Po przerwie o godz. 1515 wznowiono obrady. 
 
Pani Anna Kruszewska – Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej poinformowała, że 
zostały przygotowane karty do głosowania jawnego imiennego w wyborze Komisji 
Samorządowej Rady Gminy w Strawczynie oraz że jest pięciu kandydatów, których 
wymieniła. Przypomniała o podpisaniu kart do głosowania dodając, że wybieramy 
pięciu członków Komisji, więc można oddać maksymalnie pięć krzyżyków. 
 
Komisja Skrutacyjna rozdała karty do głosowania jawnego imiennego w celu 
dokonania wyboru Komisji Samorządowej Rady Gminy w Strawczynie. 
 
Radni zagłosowali, a Komisja Skrutacyjna zebrała głosy. 
Pan Przewodniczący obrad zarządził przerwę aby Komisja Skrutacyjna przeliczyła 
oddane głosy. 
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Po przerwie o godz. 1533  wznowiono obrady. 
 
Pani Anna Kruszewska – Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół 
Komisji Skrutacyjnej wybranej na sesji Rady Gminy w Strawczynie w dniu  14 maja 
2024 r. dla przeprowadzenia wyboru Komisji Samorządowej Rady Gminy  
w Strawczynie. Protokół Komisji Skrutacyjnej z kartami do głosowania stanowi 
załącznik nr 21 do protokołu. 
Imienny wykaz głosowania radnych w celu wyboru Komisji Samorządowej stanowi 
załącznik nr 22 do protokołu. 
 
W skład Komisji Samorządowej zostali wybrani: 

1) Rutkowski Marcin, 
2) Siadul Tomasz, 
3) Tkaczyk Wiktor, 
4) Woźniak Bogdan, 
5) Gad Damian. 

 
Pan Przewodniczący obrad zapytał czy członkowie Komisji Skrutacyjnej chcą nadal 
pracować przy wyborze Komisji Gospodarki Komunalnej?  
Członkowie Komisji Skrutacyjnej wyrazili zgodę. 
 
Skład Komisji Skrutacyjnej tj. Kruszewska Anna, Kotwica Marcin, Szczypiór 
Krzysztof przegłosowano w głosowaniu jawnym imiennym. 
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 23 do protokołu. Wynik 
głosowania: 
- za – 15, 
- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Głosowało 15 radnych. Skład Komisji Skrutacyjnej został przyjęty jednogłośnie. 
 
Kandydaci zgłoszeni do Komisji Gospodarki Komunalnej:  

1) Zdzymira Michał – wyraził zgodę, 
2) Siadul Tomasz - wyraził zgodę, 
3) Wąsowicz Marcin - wyraził zgodę, 
4) Bąk Michał - wyraził zgodę, 
5) Picheta Tadeusz - wyraził zgodę, 
6) Wawrzeńczyk Sławomir - wyraził zgodę. 
 

Innych kandydatów nie zgłoszono. 
 
Pan Przewodniczący obrad zarządził przerwę aby Komisja Skrutacyjna przygotowała 
karty do głosowania imiennego.  
Po przerwie o godz. 1546 wznowiono obrady. 
 
Pani Anna Kruszewska – Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej poinformowała, że 
zostały przygotowane karty do głosowania jawnego imiennego w wyborze Komisji 
Gospodarki Komunalnej Rady Gminy w Strawczynie, wymieniła kandydatów oraz 
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dodała, że wybieranych jest 5 członków Komisji, zwróciła uwagę na konieczność 
podpisania kart do głosowania. 
 
Komisja Skrutacyjna rozdała karty do głosowania jawnego imiennego w celu 
dokonania wyboru Komisji Gospodarki Komunalnej Rady Gminy w Strawczynie. 
 
Radni zagłosowali, a Komisja Skrutacyjna zebrała głosy. 
Pan Przewodniczący obrad zarządził przerwę aby Komisja Skrutacyjna przeliczyła 
oddane głosy. 
 
Po przerwie o godz. 1608  wznowiono obrady. 
 
Pani Anna Kruszewska – Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół 
Komisji Skrutacyjnej wybranej na sesji Rady Gminy w Strawczynie w dniu  14 maja 
2024 r. dla przeprowadzenia wyboru Komisji Gospodarki Komunalnej Rady Gminy  
w Strawczynie. Protokół Komisji Skrutacyjnej z kartami do głosowania stanowi 
załącznik nr 24 do protokołu. 
Imienny wykaz głosowania radnych w celu wyboru Komisji Gospodarki Komunalnej 
stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 
 
W skład Komisji Gospodarki Komunalnej zostali wybrani: 

1) Zdzymira Michał, 
2) Bąk Michał, 
3) Picheta Tadeusz, 
4) Wawrzeńczyk Sławomir. 

 
W związku z tym, że dwóch kandydatów tj. Siadul Tomasz i Wąsowicz Marcin 
otrzymało jednakową liczbę głosów, przeprowadzono II turę wyborów pomiędzy w/w 
kandydatami.  
Komisja Skrutacyjna rozdała przygotowane karty do głosowania imiennego.  
 
Pani Anna Kruszewska – Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej poinformowała, że 
zostały przygotowane karty imienne do głosowania – II tura oraz że jest dwóch 
kandydatów oraz przypomniała o konieczności podpisania kart do głosowania. 
 
Komisja Skrutacyjna rozdała karty do głosowania jawnego imiennego w celu 
dokonania wyboru pozostałych członków Komisji Gospodarki Komunalnej Rady 
Gminy w Strawczynie. 
 
Radni zagłosowali, a Komisja Skrutacyjna zebrała głosy. 
Pan Przewodniczący obrad zarządził przerwę aby Komisja Skrutacyjna przeliczyła 
oddane głosy. 
 
Po przerwie o godz. 1619  wznowiono obrady. 
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Pani Anna Kruszewska – Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej - odczytała protokół 
Komisji Skrutacyjnej wybranej na sesji Rady Gminy w Strawczynie w dniu  14 maja 
2024 r. dla przeprowadzenia wyboru Komisji Gospodarki Komunalnej Rady Gminy  
w Strawczynie – II tura. Protokół Komisji Skrutacyjnej z kartami do głosowania 
stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 
Imienny wykaz głosowania radnych w celu wyboru Komisji Gospodarki Komunalnej- 
II tura stanowi załącznik nr 27 do protokołu. 
 
W skład Komisji Gospodarki Komunalnej w II turze został wybrany: 

1) Marcin Wąsowicz 
 
Pani Anna Kruszewska – Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej ogłosiła, że w skład 
Komisji Gospodarki Komunalnej zostali wybrani:  

1) Zdzymira Michał, 
2) Bąk Michał, 
3) Picheta Tadeusz, 
4) Wawrzeńczyk Sławomir, 
5) Wąsowicz Marcin. 

 
Pan Przewodniczący obrad poprosił o zgłaszanie kandydatów do Komisji Skrutacyjnej 
do przeprowadzenia wyboru Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
 
Do pracy w Komisji Skrutacyjnej zostali zgłoszeni: 

1) Szczypiór Krzysztof – radny – wyraził zgodę, 
2) Wawrzeńczyk Sławomir- wyraził zgodę, 
3) Picheta Tadeusz- wyraził zgodę. 

Skład Komisji Skrutacyjnej tj. Szczypiór Krzysztof, Wawrzeńczyk Sławomir, Picheta 
Tadeusz przegłosowano w głosowaniu jawnym imiennym. 
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 28 do protokołu. Wynik 
głosowania: 
- za – 15, 
- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Głosowało 15 radnych. Skład Komisji Skrutacyjnej został przyjęty jednogłośnie. 
 
Kandydaci zgłoszeni do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji:  

1) Rutkowski Marcin - wyraził zgodę, 
2) Siadul Tomasz - wyraził zgodę, 
3) Tkaczyk Wiktor – wyraził zgodę, 
4) Kotwica Marcin – nie wyraził zgody, 
5) Woźniak Bogdan – wyraził zgodę, 
6) Anna Kruszewska – wyraziła zgodę 

Innych kandydatów nie zgłoszono. 
 
Pan Przewodniczący obrad zarządził przerwę aby Komisja Skrutacyjna przygotowała 
karty do głosowania imiennego.  
Po przerwie o godz. 1631 wznowiono obrady. 
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Pan Krzysztof Szczypiór – Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej poinformował, że 
zostanie przeprowadzone głosowanie do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady 
Gminy w Strawczynie oraz że jest pięciu kandydatów, których wymienił. Dodał, że 
można oddać pięć głosów i że zostaną rozdane karty do glosowania wraz z prośbą  
o podpisanie kart do głosowania. 
 
Komisja Skrutacyjna rozdała karty do głosowania jawnego imiennego w celu 
dokonania wyboru Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy w Strawczynie. 
 
Radni zagłosowali, a Komisja Skrutacyjna zebrała głosy. 
Pan Przewodniczący obrad zarządził przerwę aby Komisja Skrutacyjna przeliczyła 
oddane głosy. 
 
Po przerwie o godz. 1646  wznowiono obrady. 
 
Pan Krzysztof Szczypiór– Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytał protokół 
Komisji Skrutacyjnej wybranej na sesji Rady Gminy w Strawczynie w dniu  14 maja 
2024 r. dla przeprowadzenia wyboru Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy  
w Strawczynie. Protokół Komisji Skrutacyjnej z kartami do głosowania stanowi 
załącznik nr 29 do protokołu. 
Imienny wykaz głosowania radnych w celu wyboru Komisji Skarg, Wniosków  
i Petycji stanowi załącznik nr 30 do protokołu. 
 
W skład Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zostali wybrani: 

1) Rutkowski Marcin, 
2) Siadul Tomasz, 
3) Tkaczyk Wiktor, 
4) Woźniak Bogdan, 
5) Kruszewska Anna. 

 
Pan Przewodniczący obrad poinformował, że Rada Przystępuje do wyborów 
Przewodniczących Komisji Rady Gminy w Strawczynie: 
 

1) Komisja Rewizyjna: 
Po krótkiej naradzie członków Komisji Rewizyjnej na Przewodniczącą Komisji 
Rewizyjnej zgłoszono Panią Annę Kruszewską – radną. 
 
Zgłoszoną kandydaturę przegłosowano w głosowaniu jawnym imiennym.  
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 31 do protokołu. Wynik 
głosowania: 
- za – 15, 
- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Głosowało 15 radnych. Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej Rady Gminy  
w Strawczynie została wybrana  większością głosów „za”, przy 2 głosach „przeciw” 
i 3 głosach  „wstrzymujących się” Pani Anna Kruszewska. 
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2) Komisja Budżetu i Inwestycji: 

Po krótkiej naradzie członków Komisji Budżetu i Inwestycji na Przewodniczącego 
Komisji Budżetu i Inwestycji  zgłoszono Pana Michała Bąka – radnego. 
 
Zgłoszoną kandydaturę przegłosowano w głosowaniu jawnym imiennym.  
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 32 do protokołu. Wynik 
głosowania: 
- za – 15, 
- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Głosowało 15 radnych. Przewodniczącym Komisji Budżetu i Inwestycji Rady 
Gminy w Strawczynie został wybrany większością głosów „za”, przy 7 głosach  
„wstrzymujących się” Pan Michał Bąk. 
 

3) Komisja Samorządowa: 
Po krótkiej naradzie członków Komisji Samorządowej na Przewodniczącego Komisji 
Samorządowej zgłoszono Pana Damiana Gad – radnego. 
 
Zgłoszoną kandydaturę przegłosowano w głosowaniu jawnym imiennym.  
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 33 do protokołu. Wynik 
głosowania: 
- za – 15, 
- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Głosowało 15 radnych. Przewodniczącym Komisji Samorządowej Rady Gminy  
w Strawczynie został wybrany większością głosów „za”, przy 5 głosach  
„wstrzymujących się” Pan Damian Gad. 
 

4) Komisja Gospodarki Komunalnej: 
Po krótkiej naradzie członków Komisji Gospodarki Komunalnej na Przewodniczącego 
Komisji Gospodarki Komunalnej zgłoszono Pana Michała Zdzymirę – radnego. 
 
Zgłoszoną kandydaturę przegłosowano w głosowaniu jawnym imiennym.  
Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 34 do protokołu. Wynik 
głosowania: 
- za – 15, 
- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Głosowało 15 radnych. Przewodniczącym Komisji Gospodarki Komunalnej Rady 
Gminy w Strawczynie został wybrany  większością głosów „za”, przy 1 głosie 
„przeciw” i 6 głosach  „wstrzymujących się” Pan Michał Zdzymira. 
 

5) Komisja Skarg, Wniosków i Petycji: 
Po krótkiej naradzie członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na 
Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zgłoszono Pana Marcina 
Rutkowskiego – radnego. 
 
Zgłoszoną kandydaturę przegłosowano w głosowaniu jawnym imiennym.  



 15

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 35 do protokołu. Wynik 
głosowania: 
- za – 15, 
- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Głosowało 15 radnych. Przewodniczącym Komisji Gospodarki Komunalnej Rady 
Gminy w Strawczynie został wybrany większością głosów „za”, przy 5 głosach  
„wstrzymujących się” Pan Marcin Rutkowski. 

 
Pan Przewodniczący obrad odczytał uchwałę Nr II/3/2024 Rady Gminy w Strawczynie 
z dnia 14 maja 2024 r. w sprawie powołania składów osobowych i określenia 
zakresów działania stałych komisji Rady Gminy. 
Uchwała Nr II/3/2024 stanowi załącznik nr 36 do protokołu. 
 
Ad. 7. 2) w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Strawczyn 
 

Pan Przewodniczący obrad poinformował, że w uzasadnieniu do przedmiotowej 
uchwały jest zapis mówiący, że zgodnie z rozporządzeniem wójtowi w gminach do 15 
tys. mieszkańców można przyznać wynagrodzenie zasadnicze maksymalnie w kwocie 
10.250 zł i dodatek funkcyjny maksymalnie w kwocie 3150 zł. Natomiast jeśli chodzi 
o dodatek specjalny Rada nie może nic z tym zrobić i zostaje w wysokości 30%.  
Pan Przewodniczący obrad zapytał czy są jakieś wnioski? 
 

Pan Bogdan Woźniak – radny - zaproponował aby wynagrodzenie zasadnicze 
wynosiło 10 250,00 zł, dodatek funkcyjny 3 150,00 zł, inne dodatki bez zmian, 
uzasadniając swój wniosek tym, iż piastowanie funkcji Wójta jest sprawą piękną, ale i 
bardzo odpowiedzialną, dlatego nie można patrzeć tylko pod tym kątem, że młody 
Wójt itd., bo obowiązki zostają te same, a nawet i może w tych obowiązkach będzie 
musiał się bardziej spełnić niż poprzedni Wójt. 
  

Pani Anna Kruszewska - radna zapytała, czy te kwoty wynagrodzenie zasadnicze-  
10 250,00 zł oraz dodatek funkcyjny - 3 150,00 zł to kwoty netto? 
 
Pani Milena Miśta – Sekretarz Gminy poinformowała, że są to kwoty brutto. 
Pani Anna Kruszewska - radna zapytała, o kwotę wynagrodzenia zasadniczego 
minimalnego? 
Pani Milena Miśta – Sekretarz Gminy poinformowała, że zgodnie z treścią 
uzasadnienia minimalne wynagrodzenie nie może być niższe niż 80 % z poziomu 
wynagrodzenia zasadniczego oraz maksymalnego poziomu dodatku funkcyjnego, czyli 
80% z kwoty 10 250,00 zł oraz 80 % z kwoty 3 150,00 zł. 
 

Przegłosowano przyjęcie wniosku Pana Bogdana Woźniaka -radnego  
dotyczący ustalenia Wójtowi Gminy wynagrodzenia tj. wynagrodzenia zasadniczego 
w wysokości 10 250,00 zł, dodatku funkcyjnego w wysokości 3 150,00 zł, inne 
dodatki bez zmian w głosowaniu jawnym imiennym. Imienny wykaz głosowania 
radnych stanowi załącznik nr 37 do protokołu.  
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Wynik głosowania:  
- za – 9; 
- przeciw – 1 
- wstrzymujących się – 5. 
Głosowało 15 radnych.  
Wniosek został przyjęty większością głosów „za”, przy 1 głosie „przeciw” i 6 głosach  
„wstrzymujących się”. 
 

Pan Przewodniczący obrad odczytał projekt uchwały oraz poddał pod 
głosowanie jawne imienne. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 
38 do protokołu.  
Wynik głosowania: 
- za – 9; 
- przeciw – 1 
- wstrzymujących się – 5. 
Głosowało 15 radnych.  
Uchwała Nr II/4/2024 została podjęta większością głosów „za”, przy 1 głosie 
„przeciw” i 5 głosach  „wstrzymujących się”. 
Uchwała Nr II/4/2024 stanowi załącznik nr 39 do protokołu. 
Ad. 7. 3) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Strawczyn 
na 2024 rok 
 

Pan Karol Picheta – Wójt Gminy poinformował, że chodzi o temat związany  
z KZN (Krajowym Zasobem Nieruchomości), gdzie Gmina na początku przystąpiła do 
tej inicjatywy, potem założono spółkę, a na końcowym etapie nie jest wiadomo na 
jakich zasadach to wszystko ma funkcjonować i została podjęta decyzja, że Gmina nie 
przystępuje do tego i musi zwrócić środki, mając na uwadze problem, którym byłoby 
oddanie działki oraz odprowadzenie od niej podatku, a w przypadku gdyby nic z tego 
nie wyszło, działki gmina mogłaby nie odzyskać. Podał przykład Daleszyc, które 
zostają oraz że będzie można się przyglądać temu a w przypadku gdyby się to 
wszystko wyklarowało i ruszyło, jeśli będzie możliwość to wtedy przystąpimy do tej 
inicjatywy. Kwotę 3 000 000,00 zł musi zostać zwrócona aby nie płacić odsetek. 
Poinformował o zmianie w załączniku nr 1 Plan wydatków – rozdział 70021. 

Pytań nie zgłoszono. 
Pan Przewodniczący obrad odczytał projekt uchwały oraz poddał pod 

głosowanie jawne imienne. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 
40 do protokołu.  
Wynik głosowania: 
- za – 15; 
- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Głosowało 15 radnych. Uchwała Nr II/5/2024 została podjęta jednogłośnie. 
Uchwała Nr II/5/2024 stanowi załącznik nr 41 do protokołu. 
 
Ad. 7. 4) w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 
Strawczyn na lata 2024-2041 
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Pan Karol Picheta – Wójt Gminy poinformował, że dokument Wieloletniej 
Prognozy Finansowej jest odzwierciedleniem tej uchwały zmieniającej uchwałę  
w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Strawczyn na 2024 rok. 

Pan Przewodniczący obrad zapytał czy są pytania. 
Pytań nie zgłoszono. 
Pan Przewodniczący obrad odczytał projekt uchwały oraz poddał pod 

głosowanie jawne imienne. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 
42 do protokołu.  
Wynik głosowania: 
- za – 15; 
- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 
Głosowało 15 radnych. Uchwała Nr II/6/2024 została podjęta jednogłośnie. 
Uchwała Nr II/6/2024 stanowi załącznik nr 43 do protokołu. 
 
Ad. 8. Komunikaty i ogłoszenia 

Pan Przewodniczący obrad przypomniał o konieczności złożenia oświadczeń 
majątkowych w terminie 30 dni od dnia ślubowania. 

Głos zabrał Pan Karol Picheta – Wójt Gminy, który podziękował za przyznane 
wynagrodzenie oraz złożył gratulacje Przewodniczącym poszczególnych Komisji jak 
również ich członkom, wyrażając nadzieję na dobrą i owocną współpracę dla dobra 
całej społeczności gminy Strawczyn. 
 
Ad. 9. Zakończenie sesji 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Pan Przewodniczący Rady Gminy 
zamknął II sesję, która rozpoczęła się o godz. 1302, a zakończyła o godz. 1720.  

 
Protokołowała:          Sekretarz obrad:     Przewodniczący obrad: 
 
/-/ Agnieszka Wawrzeńczyk   /-/ Tomasz Siadul           /-/ Grzegorz Stępień 


